
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-03-23-010057-a

Найменування замовника: ГЕРЦАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА ЧЕРНІВЕЦЬКОГО
РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

21423970

Місцезнаходження замовника: 60501, Україна, Чернівецька обл., Герца, Вул.Г.Асакі
,будинок 9

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-03-23-010057-a

Номер договору про закупівлю: 72

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 березня 2023 08:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СХІДГАЗ ТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42557797

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61058, Україна, Харківська область, Харків, провулок
Іванівський, буд. 5, 380957490891

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

18 вересня 2023 08:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося
з дня укладення договору про закупівлю (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом
вперше) або з дня останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом
вдруге і далі), за умови документального
підтвердження такого коливання. Такі зміни до
договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше
90 днів з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не призведуть
до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін
до договору про закупівлю щодо збільшення ціни за
одиницю товару не застосовується у разі зміни умов
договору про закупівлю бензину та дизельного
пального, природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару
не більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо
кожного окремого випадку збільшення ціни за
одиницю товару (без обмеження кількості змін).
Змінена ціна за одиницю товару не повинна
перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю товару, що
передбачена в початковому договорі про закупівлю

• Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в
бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості
товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання
ціни товару на ринку



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі
про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на
ринку, що відбулося з моменту укладання договору
про закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю
товару не може перевищувати відсоток коливання
(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання та
не повинна призвести до збільшення суми, визначеної
в договорі про закупівлю на момент його укладення
(Постанова) Погодження зміни ціни в договорі про
закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг) (Постанова)
керуючись вимогами Цивільного кодексу України,
Господарського кодексу України, Закону України «Про
ринок природного газу», Правилами постачання
природного газу, затверджених постановою
Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних
послуг від 30 вересня 2015 року № 2496, ст. 41 Закону
України «Про публічні закупівлі», пп.2 п. 19 постанови
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №
1178 «Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування», п. 13.3 Договору
постачання природного газу № 72 від 30.03.2023 р.
(далі – Договір), на підставі Цінової довідки № 921/23,
складеної 06 вересня 2023 р. Харківською торгово-
промисловою палатою
Ціна природного газу за 1000 куб. м газу без ПДВ – 16
213,43 грн.,
крім того податок на додану вартість за ставкою 20%,
ціна природного газу за 1000 куб. м з ПДВ – 19 456,11
грн;
крім того тариф на послуги транспортування
природного газу для внутрішньої точки виходу з
газотранспортної системи – 124,16 грн. без ПДВ,
коефіцієнт, який застосовується при замовленні
потужності на добу наперед у відповідному періоді на
рівні 1,10 умовних одиниць, всього з коефіцієнтом –
136,57 грн., крім того ПДВ 20% - 27,32 грн., всього з
ПДВ – 163,89 грн. за 1000 куб. м.
Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з урахуванням
тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту,
який застосовується при замовленні потужності на
добу наперед, становить 19 620,00 грн.
Сторони, керуючись ч. 3 ст. 631 ЦК України
домовилися, що умови цієї Додаткової угоди
застосовуються до відносин між Сторонами, які
виникли до її укладення, а саме з 01.09.2023 р


